
«Авиценна » жоғары медициналық колледжі»
Білім мекемесі

2020-2021 оқу жылы



Мақсаты: Білім мекемесі “Авиценна” жоғары 
медициналық колледжі білімалушылары ата-
аналарының отбасындағы баланы тәрбиелеу 
деңгейін, баланың қоғамдық әлеуметтік дамуына 
ықпалын және сыбайлас жемқорлыққа деген олардың 
көзқарасын анықтау.

Өткізілген күні: 15-20.02.2021 күндері аралығы.
Сауалнамаға қатысушылар саны: 237 ата-ана.



Қазақстан Республикасының сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-
қимыл туралы, Заңы туралы арнайы түсіндірме жұмыстарын 

қажет етесіз бе? 

27%

73%

Иә
Жоқ



21%

11%

12%
10%

46%

Баланың жақсы азамат болып өсуі кімге 
байланысты?

Ата-ана

Достары

Қоршаған орта 

Мектеп, колледж 

Жоғарыда аталғандардың 
барлығы маңызды



11% 3%

9%
4%

73%

Ата-ана ретінде тәрбиенің қандай әдісін қолданасыз?

Түсіндіру, ақылмен айту 

Көндіру

Қатал тәртіп қою

Мадақтау

Жоғары да 
аталғандардың
барлығын



63%
15%

22%

Балаңызбен сіз ұлттық тәрбие туралы
сөйлесесіз бе?

Иә
Жоқ
Кейде



14

7

8

2%
69%

Ата-ананың бала тәрбиесіндегі ең маңызды мәселесі 
не деп ойлайсыз?

Тәртібі

Еңбекке баулуы 

Білімі

Қарым-қатынас

Жоғарыда 
аталғандардың барлығы 
маңызды



85%

15%

Сіз балаңызды Отан сүйгіштікке тәрбиелейсіз бе?

Иә
Жоқ



20%

21%

26%

33%

Сіздің ойыңызша бала тәрбиелеуде не кедергі болады?

Балаға аз уақыт бөлу 

Отбасындағы 
психологиялық ахуал

Отбасының әлеуметтік 
жағдайы 

Жоғары да 
аталғандардыңбарлығы 
маңызды



12%

88%

Біреуге пара берген жағдайыңыз болды
ма?

Иә
Жоқ



27%

13%60%

Студенттің болашағына, тәрбиесіне колледж ұжымы 
өз ықпалын тигізе алады ма?

Әрине

Жоқ

Мүмкін, бірақ тәрбие 
отбасынан басталады



9%

91%

Колледж қызметкерлеріне пара немесе 
сыйлық берген жағдай болды ма?

Иә
Жоқ



32%

68%

Сіз өзіңіз пара берген кездеріңіз болды ма? 

Иә
Жоқ



59%
16%

25%

Сіз балаңызбен адал сөйлесесіз бе?

Иә
Жоқ
Кейде



77%

23%

Сіз балаңызға әрдайым шындықты айтасыз 
ба?

Иә
Жоқ



66%

34%

Сіз әрдайым уәдеңізде тұрасыз ба?

Иә
Жоқ
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